
Discodent roues au centre
Discordon with wheels in the centre
Дисколаповая борона с колесами по 
центру
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Pour tracteurs de 350 à 600 CV
For tractors from 350 to 600 HP
Под трактор от 350 до 600 л.с.

350 HP

480 HP

660 mm

660 mm

230 mm

230 mm

48

62

12

16

5,20 m

7,20 m

3,00 m

4,50 m

10 050

11 700

420 HP

540 HP

580 HP

54

70

78

14

18

20

6,20 m

8,20 m

9,20 m

10 500

12 300

12 800

HELIFLEX

HELIFLEX WIDE

Technical specifications | Технические характеристики

Poids et puissances donnés à titre indicatif, sujet à variation selon options et types de sols.
Weights and HP requirements only indicative, subject to variations following options and type of soil.
Вес и мощность индикативны, могут меняться в зависимости от доп.оборудования и различных почвенных условий.
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Disques de 
grand diamètre
Disques diam 660 mm ou 
710 mm adaptés à toutes 
conditions

Réserve d’usure

Dégagement sous moyeu 
important

Pouvoir de pénétration 
important, même en  
présence de grand volumes 
de résidus végétaux

Choix de dents
Lame Michel :  
ameublissement

Dent Discodent :  
mélange intense

Sécurité boulon ou non stop 
hydraulique

Dents montées sur  
Parallélogramme : réglage 
de profondeur indépendant 
de celui des disques.  
Travail jusqu’à 40 cm

Technologie
Trains de disques  
indépendants diamètre  
660 mm : niveler, trancher, 
affiner

Palier spécifique en acier  
et arbre traité

Bras monobloc en acier 
ressort traité

Réglage hydraulique en 
marche

Roues  
au centre
Possibilité de travailler  
avec ou sans rouleau  
(en solo ou avec herses 
peigne)

Travail en conditions  
extrêmes : pseudo labour 
d’hiver

Travail en combiné avec  
un rouleau type Seed Pak

Crochet  
d’attelage  
arrière
Combinaison avec  
rouleau Seed Pak

Une gamme 
complète
5,20 m et 6,20 m :  
3 m au transport

7,20 m, 8,20 m  
et 9,20 m :  
4,50 m au transport

Technology
One row of independent 
discs diam 660 mm for 
leveling, cutting, refining

Specific bearing steel and 
cast

Arm-piece treated spring 
steel

Hydraulic control

Tine selection
Tine type Michel:  
loosening

Tine type Discordon:  
intensive mixing

shearbolt or non-stop  
hydraulic safety device

Tines mounted on a paral-
lelogram: depth adjustment 
independently of the discs. 
Work up to 40 cm

Wheels  
in the centre
Ability to work with  
or without roller (solo  
or with following harrows)

Working in extreme  
conditions: pseudo-plowing

Work in conjunction with  
a roller type Seed Pak

Rear tow hook
Combination with Seed Pak 
roller

A full range
5.20 m and 6.20 m  
3 m transport

7.20 m, 8.20 m  
and 9.20 m 
4.50 m transport

Диски 
большого 
диаметра

660мм и 710мм
Износостойкие
Большое расстояние под 
ступицей
Хорошое врезание в 
почву даже при наличии 
большого кол-ва 
растительных остатков

Технология

Диски диам. 660 мм 
на отдельной стойке: 
разрезают, измельчают, 
выравнивают
Подшипник стальной 
и вал из специально 
обработанной стали
Моноблочные стойки на 
специально обработанной 
рессоре
Гидравлическая 
регулировка

Лапы на выбор

Лапа «Мишель»: глубокое 
рыхление
Лапа «Дискодан»: 
интенсивное 
перемешивание
Защита срезным 
болтом или нон-стоп 
гидравлическая
Лапы на параллелограмме: 
независимый контроль 
глубины лап и дисков, 
заглубление до 40 см

Колеса  
по центру

Возможность 
использовать с катком и 
без и доукомплектовать 
гребенками
Работа в экстремальных 
условиях: псевдовспашка
Комбинируется с катком 
модели Seed Pak

Сцепной крюк

Для комбинации с 
полунавесным катком  
Seed Pak

Полная гамма

Ширина захвата 5,20м и 
6,20м (транспортн. ширина 
3м)
Ширина захвата 7,20м, 
8,20м и 9,20м (транспортн. 
ширина 4,50м)

Discodent roues au centre
Le combiné disques, dents 
et rouleau lourd.
L’Heliflex est un outil à débit de 
chantier élevé destiné aux fortes 
et très fortes puissances.  
Ses roues au centre le rendent 
très polyvalent.

Дисколаповая борона с 
колесами по центру
Комбинация диски, лапы и 
тяжелый каток.
Heliflex с колесами по центру 
многоцелевой, предназначен 
для интенствного использования 
с мощными и сверхмощными 
тракторами.

Discordon with wheels  
in the centre
The combined disc, tines 
and heavy roller.
The Heliflex is a tool for high work 
rate at high and very high horse 
power. The wheels in the centre 
make a very versatile machine.

Large-diameter 
discs
660 mm or 710 mm  
diameter discs suitable for 
all conditions

Reserve wear

Clearance under bearing 
and bobbins

Important for soil inver-
sion, even in the presence 
of large amounts of plant 
residues


